Mpog
Ta Zwyareia — MéAn E.®.O.A.

Kupieg, Kuplol,

2ag amooTéANoupe ereiyouoa evnuépwon Tng MevikAg Mpapparteiag ABANTIOWOU, TTou
a@opd aTnV UTTOROAA AITAOEWY OAWYV TWV CWHATEIWV (EYYEYPOAMHEVWYV KAl MN) OTO
MnTtpwo ABANTIKWY ZwpaTeiwv yia 1o £10¢ 2021.

Me EkTipnon
AlNO THN E.®©.O.A.

From: Dieuthinsi Agonistikou Athlitismou <daa@gga.gov.gr>

Sent: Friday, August 27, 2021 11:18 AM

To: Dieuthinsi Agonistikou Athlitismou <daa@gga.gov.gr>

Subject: EMNEIFOYXA ENHMEPQZH INA THN YINOBOAH AITHZEQN TQON
AOAHTIKQN XQOMATEIQON £TO MHTPQO 2021

Mpog
ABANTIKEG OpooTrovdieg kal Evwoeig

>ag evnuepwvoupe o1l e Baon Tnv Ytroupyik Amégacn 398989/PEK 1.B/3920/25-8-
2021 1T0U a@opd oTnV TPOTTOTTOINCN TNG YTTOoUPYIKNAG ATTégacng yia To Mntpwo 2021
(168038/15-4-2021, B/1593), Tnv oTtroia kal aag diapifadoupe, kabBopileTal wg TEAIKN
nuepopnvia utToBoANG OAOKANPWUEVWY QITACEWY Yia TO unTpwo 2021

n 30" ZemrrepuPpiou 2021.

H rpoBeopia autrh agopd oTnv UTTOXPEWaN UTTOROANG AWV TwWV CWHATEIWV
(eyyeypaUMEVWYV Kal pN) VEWV OAOKANPWHEVWY AITACEWYV YIa TO unTpwo 2021.

Me Bdaon Ta diaBEoipa oToIxEia pEXPI OAUEPA aTTo TNV TTAATQOPHA, APKETE CWHUATEIA TTOU
Exouv eyypa@ei oto unTpwo 2020 dev éxouv UTTORAAAEI OAOKANPWUEVES QITATEIG
(emkaipoTTOinON OTOIXEIWYV) YIa TO 2021.

YTrevOupifoupe 6T n un utToBoAr] TnG véag aitnong péxp! 30/9/2021 Ba odnynoel
OTNV auTOpaTn diaypa@r ToOU CWHATEIOU aTTd TO INTPWO.

JUVETTWG, 00G KOAOUWE va EVNPEPWOETE OAT Ta MEAN 0OG yia TNV TEAIKH TTPOBeTHia KOl

TNV UTTOXPEWGT) UTTOBOANG OAOKANPWHEVWYV QITHOEWYV TIPOKEIPNEVOU VA EYYPAPOUV 1
Va TTapapEivouv eyyeypappéva oto MnTpwo ABANTIKWY ZWHATEIWV.

BagoiAegiog Kdkkog

lMpoiorduevog AictBuvong Aywviotikou ABAnTiouou
FENIKH TPAMMATEIA AGAHTIZMOY
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